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Paletti Vorteile sind:
� Höchste Qualität
� Präzisionsarbeit
� Optimales
Preis-/Leistungsverhältnis

� Termingetreue
Auftragsabwicklung

� Planung und Entwicklung
unterschiedlicher Aufgaben

Paletti benefits are:
� High quality
� Precision work
� Very effective
price/cost ratio

� Order-processing that
meets deadlines

� Planning and
development services

Das Firmengrundkonzept vor Entwicklungsbeginn lag darin, der
vom Markt geforderten hohen Flexibilität und Wirtschaftlichkeit
im Maschinen- und Anlagenbau Rechnung zu tragen.

Ausgestattet mit modernsten CNC-Produktionsanlagen und
einem qualifizierten Team von Ingenieuren und
Fachleuten hat sich Paletti Profilsysteme in kürzester Zeit
einen Namen gemacht.

The basic concept of the company before any development
began was to take account of the high flexibility and
economic viability demanded by the market place for machine
and plant construction.

Equipped with the most up-to-data CNC production facilities
and with the support of a qualified team of engineers and
specialists, Paletti Profilsysteme has in a very short time
made a name for itself.

Die Firma Paletti Profilsysteme ist als junges Unternehmen
im Bereich der Herstellung innovativer Produktionsmittel sowie
in der Planung und Fertigung tätig. Der Produktionsschwer-
punkt der Firma Paletti Profilsysteme liegt in der Entwicklung
und Fertigung eines Profilbaukastensystems aus Aluminium.

Paletti Profilsysteme is a young organisation active in the
manufacture of innovative production methods, as well as pro-
ducing future-oriented technologies. Paletti’smanufacturing
strength lies in the development and manufacture of a universal
modular-based profile systems, made from aluminium.
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PRODUKTÜBERSICHT
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DIE PROFILE
THE PROFILES

Paletti

standard
standard

doppelsteg
double bridge

semi
semi

light
light

superlight
superlight

200

8
0

40 4020

Die light Profile haben gegenüber den superlight Pro-
filen einen stabilen Zentralstab, der im Zusammenspiel
mit der Verbindungstechnik für eine feste Verbindung
sorgt.

The light profiles when compared to the superlight profi-
les have a more stable extruded central section that pro-
vides a strong base for the silverline central fastener
system.

Technische Daten der Profile 40 x 40
Technical data of Profiles 40 x 40

SP4000N SP5100N SP5050N SP5000N SP5600N
Ix [cm4]
Iy [cm4]
Wx [cm3]
Wy [cm3]
A [cm2]
G [kg/m]

12,91 10,16 9,17 7,82 7,96
12,91 10,16 9,17 7,82 7,96
6,46 5,08 4,58 3,91 3,98
6,46 5,08 4,58 3,91 3,98
8,49 6,54 6,44 5,67 5,14
2,30 1,77 1,75 1,54 1,39

Raster 40 8er Nut
Kernlochbohrung für M8

Module 40 groove 8
centre hole for M8
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Raster 30 midi 8er Nut
Kernlochbohrung für M8

Module 30 midi groove 8
centre hole for M8

1530 15

3
0

6
0

Raster 20 mini 5er Nut
Kernlochbohrung für M5

Module 20 midi groove 5
centre hole for M5

20

2
0

10 10

4
0

1.51.5
Raster 1.5 inch 8er Nut
Kernlochbohrung für M8

Module 1.5 inch groove 8
centre hole for M8

1.5” ( 38,1 mm )

3
.0
”
( 2
7
,2
m
m
)

1.5” ( 38,1 mm ) 0,75” (19,05 mm )

1.01.0 Raster 1.0 inch 5er Nut
Kernlochbohrung für M5

Module 1.0 inch groove 5
centre hole for M5

1.0”(25,4 mm)

1
.0
”(
2
5
,4
m
m
)

0.5”(12,7 mm)

Paletti
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PROFILE 40
PROFILES 40
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40 x 40 40 x 80 40 x 120 40 x 160

80 x 80 voll
80 x 80 filled

80 x 160 Steg
80 x 160 bridge

80 x 160 rund
80 x 160 round

120 x 120 NV 120 x 160 160 x 160

80 x 120
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80 x 8040 x 200 80 x 80 Steg
80 x 80 bridge

80 x 80 rund
80 x 80 round

80 x 160 rund NV
80 x 160 round NV

80 x 200 120 x 120

Abdeckprofil 40
Cover Profile 40

16 x 40 16 x 80 28 x 120 28 x 160

80 x 80 Steg NV
80 x 80 bridge NV
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PROFILE 40
PROFILES 40

Paletti

40 x 40
Doppelsteg
40 x 40
double bridge

40 x 80
Doppelsteg
40 x 80
double bridge

80 x 80
Doppelsteg
80 x 80
double bridge

80 x 80 semi

40 x 120
Doppelsteg
40 x 120
double bridge

40 x 40 semi 40 x 80 semi40 x 40 1N semi 40 x 200 semi

80 x 80
Eck 7N Doppelsteg
80 x 80
double bridge

80 x 80 light40 x 40 light 40 x 80 light 80 x 160 light80 x 120 light

Profile 40 doppelsteg
Profiles 40 double bridge

Profile 40 light
Profiles 40 light

Profile 40 semi
Profiles 40 semi
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40 x 40 SL 40 x 80 SL 80 x 80 SL 40 x 40 SL Eck
40 x 40 SL edge

40 x 40 SL
2N 90°

40 x 40 SL
2N 180°

40 x 40 SL 3N

R40 / 80 30° R40 / 80 45° R40 / 80 60° R40 / 80 90°

40 x 40 2N 90°40 x 40 Eck
40 x 40 edge

40 x 40 R90 40 x 40 3N 40 x 40 2N 180°

Geschlossene Profile 40 superlight
Closed profiles 40 superlight

Profile 40 superlight
Profiles 40 superlight

Geschlossene Profile 40
Closed profiles 40
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PROFILE 40
PROFILES 40

Paletti

40 x 80 5N 40 x 80 4N 40 x 80 3N 40 x 80 geschlossen
40 x 80 closed

80 x 80 Eck
80 x 80 edge

80 x 80 6N 80 x 80 4N 90°

40 x 40
3N light

40 x 40
2N 180° light

40 x 40
2N 90° light

40 x 80
5N light

80 x 80
6N light

80 x 80
4N 90° light

40 x 80
4N 180° light

40 x 80
4N 270° light

40 x 80
3N 90° light

40 x 40
1N light

Geschlossene Profile 40 light
Closed profiles 40 light

Geschlossene Profile 40
Closed profiles 40
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40 x 40 0 / 4N 40 x 40 0 / 6N 80 x 80 0 / 8N

Abreissprofile 40
Tear-off profiles 40

1

Abreissprofile 40
Tear-off profiles 40

2 3
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PROFILE 40
PROFILES 40

Paletti

Profile 40 für Schutzeinrichtungen
Profiles 40 for protective walls

Blendenprofil 44 / 2 180°
Blend profile 44 / 2 180°

Blendenprofil 42 / 2 90°
Blend profile 42 / 2 90°

Blendenprofil 80 / 2 180°
Blend profile 80 / 2 180°

Blendenprofil 84 / 2 180°
Blend profile 84 / 2 180°

Blendenprofil 40 / 6 180°
Blend profile 40 / 6 180°

Blendenprofil 40 / 6 90°
Blend profile 40 / 6 90°

Eckblende 40
Blend corner 40

Anschlagprofil 40
Edge stop profile 40

6 mm6 mm2 mm2 mm

2 mm 2 mm 2 mm 2 mm

Blendenprofil 40 / 2 180°
Blend profile 40 / 2 180°

Blendenprofil 40 / 2 90°
Blend profile 40 / 2 90°
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Schutzzaunständertürprofil 60 x 80
Protection wall support leg door
profile 60 x 80

Kabelkanal D = 27
Wiring duct D=27

Schutzzaunständerprofile
80 x 80
Protection wall support
leg profile 80 x 80

Schutzzaunständerpr.
60 x 80
Protection wall support
leg profile 60 x 80

Schutzzaunständerpr.
60 x 80 5N
Protection wall support
leg profile 60 x 80 5N

Schutzzaunprofil
4 / 40 semi
Protection wall
profile 4 / 40 semi

Wellengitterprofil 40
Mesh guarding profile 40

Abdeckprofil 40
Cover profile 40

Kabelkanal 42 x 60
Wiring duct 42 x 60

Schutzzaunprofil
4 / 40 180°
Protection wall
profile 4 / 40 180°

Schutzzaunprofil
4 / 40
Protection wall
profile 4 / 40

Schutzzaunprofil
4 / 40 8.6
Protection wall
profile 4 / 40 8.6

Wellengitterprofil 40 90°
Mesh guarding profile 40 90°

Einschubbreite 7.8mm Panel thickness 7.8mm

Schutzzaunprofil
4 / 40 - 8.6 semi
Protection wall
profile 4 / 40 - 8.6 semi

Wellengitterprofil 40 180°
Mesh guarding profile 40 180°

Einschubbreite 4 mm Panel thickness 4 mm

Stellfuß für
Schutzzaunständerprofil 80 x 80
Mounting foot profile 80 x 80

Stellfuß für
Schutzzaunständerprofil 60x 80
Mounting foot profile 60 x 80

Türschlossprofil
Door jam profile
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KLEMMPROFILE
CLAMP PROFILES
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Klemmprofil 40
Clamp profile 40

Klemmprofil 40 180°
Clamp profile 40 180

Klemmleiste 40
Clamp strip 40

Klemmleiste 40 180°
Clamp strip 40 180°

Rahmenprofil 40
Frame profile 40

18 x 32

Klemmprofil 30 180°
Clamp profile 30 180°

Klemmleiste 30
Clamp strip 30

Klemmprofil 30 90°
Clamp profile 30 90°

Klemmprofil 30
Clamp profile 30

Klemmprofil 40 90°
Clamp profile 40 90°

Klemmprofile 30
Clamp profiles 30

Klemmprofile 40
Clamp profiles 40
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Klemmprofil 20 mini
Clamp profile 20 mini

Klemmprofil 20 90° mini
Clamp profile 20 90° mini

Klemmprofil 20 180° mini
Clamp profile 20 180° mini

Schiebetürprofil 40
Slide door profile 40

Kederprofil
Tent profile

Schiebetürprofil 40 – Kederprofil
Slide door profile 40 – Tent profile

Klemmprofile 20
Clamp profiles 20
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OFFENE PROFILE
OPEN PROFILES

Paletti

Abdeckprofil 14
Cover profile 14

40 x 80 offen
40 x 80 open

80 x 80 offen
80 x 80 open

Rollenbahnprofil 120 x 40
Roller conveyor profile 120 x 40

Offene Profile 40
Open profiles 40

Rollenbahnprofil – Kettenführungsprofil

Roller conveyor profile – Chain guide profile

Kettenführungsprofil 41 x 80
Chain guide profile 41 x 80



KABELKANÄLE UND TREPPENPROFILE
WIRING DUCTS AND TREAD AND STEP PROFILES
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Handlaufprofil
Hand rail

Treppenaufsatz 40
Tread plate 40

Paletti

Kabelkanal 16 x 40
Wiring duct 16 x 40

Kabelkanal 40 x 40
Wiring duct 40 x 40

Kabelkanal 40 x 80
Wiring duct 40 x 80

Kabelkanal 80 x 80
Wiring duct 80 x 80

Treppenprofil 43 x 100
Step profile 43 x 100

Treppenprofil 43 x 150
Step profile 43 x 150

Treppenaufsatz 80
Tread plate 80

Treppenaufsatz 40 W
Tread plate 40 W

Treppenaufsatz 80 W
Tread plate 80 W

Treppenprofile

Tread and step profiles

Kabelkanäle
Wiring ducts
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ROLLTORPROFILE, TISCHPROFILE
ROLLER DOOR PROFILES, TABLE PROFILES

Tischprofil 40 x 40
Table profile 40 x 40

Tischprofil 40 x 80
Table profile 40 x 80

Rolltoranschlussprofil
Roller door connector profile

Rolltorseitenführungsprofil
Roller door side track profile

Tischprofile
Table profiles

Rolltoranschlussprofil 10
Roller door connector profile 10

Rolltorprofil 10 x 40
Roller door profile 10 x 40

Rolltorprofil
Roller door profile

Rolltorabschlussprofil
Roller door end profile

Halteleiste Tischprofil
Support rail for table profile

Rolltorprofile
Roller door profiles

Paletti
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Winkelprofil
40 x 120 / 120
Angle profile
40 x 120 / 120

Spannprofil 22 x 28
Clamp profile 22 x 28

Winkelprofil 60 x 80
Angle profile 60 x 80

Winkelprofil 80 x 80
Angle profile 80 x 80

Winkelprofil 60 x 120
Angle profile 60 x 120

Winkelprofil 80 x 120
Angle profile 80 x 120

Winkelprofil
40 x 80 / 80 semi
Angle profile
40 x 80 / 80 semi

Profil 20 x 40 geschlossen
Profile 20 x 40 closed

Profil 20 x 80 geschlossen
Profile 20 x 80 closed

Profil 30 x 52 5N
Profile 30 x 52 5N

Profil 30 x 52 3N
Profile 30 x 52 3N

Profil 30 x 74 5N
Profile 30 x 74 5N

Schrankprofile
Cabinet profiles

Winkelprofil 100 x 100
Angle profile 100 x 100

Winkelprofil
40 x 80 / 80
Angle profile
40 x 80 / 80

Winkelprofile
Angle profiles

Winkelprofil
70 x 70
Angle profile
70 x 70

Winkelprofil
120 x 120
Angle profile
120 x 120
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PROFILE FÜR LINEARTECHNIK 16
PROFILES FOR LINEAR ACTUATOR SYSTEMS 16

Paletti

Führungsprofil 40 x 40
Track Profile 40x 40

Führungsprofil 40 x 80 / 40
Track Profile 40x 80 / 40

Führungsprofil 80 x 80
Track profile 80 x 80

Führungsprofil 80 x 80 offen
Track profile 80 x 8 0 open

Führungsprofil 80 x 120
Track profile 80 x 120

Führungsprofil 80 x 120 8N
Track profile 80 x 120 8N

Führungsprofil 40 x 80 / 80
Track Profile 40x 80 / 80



LAUFWAGENPROFILE FÜR LINEARTECHNIK 16
CARRIAGE PROFILES FOR LINEAR ACTUATOR SYSTEMS 16
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U-Profil Halterung
U-Profile mounting 80

Paletti

Laufwagenprofil 160 x 78
Carriage profile 160 x 78

Laufwagenprofil 200 x 78 SL
Carriage profile 200 x 7 SLL

U-Profil Getriebe
U-Profile gearbox housing

Abdeckprofil Getriebe
Copping profile gearbox housing

Umlenkeinheit Oberteil
Return unit top

Umlenkeinheit Unterteil
Return unit bottom

Laufwagenprofil 200 x 78
Carriage profile 200 x 78
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PROFILE FÜR LINEARTECHNIK 25
PROFILES FOR LINEAR ACTUATOR SYSTEMS 25

Paletti

Führungsprofil 120 x 120
Track profile 120 x 120

Laufwagenprofil 120 x 120
Carriage profile 120 x 120

Führungsprofil 25 - 40 x 40
Track profile 25 - 40 x 40

Führungsprofil 25 - 120 x 120
Track profile 25 - 120 x 120

Führungsprofil 25 - 80 x 160
Track profile 25 - 80 x 160

Führungsprofil 25 - 80 x 80
Track profile 25 - 80 x 80

Innenliegende Führungen
Internal drive systems

Profile für Lineartechnik 25
Profiles for linear actuator systems 25



INNENLIEGENDE FÜHRUNGEN
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C-Führungsprofil
30 x 43
C-Track profile
30 x 43

C-Doppellaufwagen 30 x 43
C-Carriage (2) profile 30 x 43

C-Führungsprofil 40 x 57
C-Track profile 40 x 57

C-Doppellaufwagen
40 x 57
C-Carriage (2) profile
40 x 57

C-Klemmprofil 30
(30 x 43)
C-Clamp profile 30
(30 x 43)
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INNENLIEGENDE FÜHRUNGEN
INTERNAL DRIVE SYSTEMS

Paletti

C-Einzellaufwagen
80 x 100
C-Carriage profile
80 x 100

C-Führungsprofil
40 x 100
C-Track profile
40 x 100

C-Einzellaufwagen
40 x 100
C-Carriage profile
40 x 100

C-Führungsprofil
80 x 100
C-Track profile
80 x 100

Innenliegende Führungen
Internal drive systems

C-Doppellaufwagen
80 x 100
C-Carriage (2) profile
80 x 100



KUGELUMLAUFFÜHRUNGEN, ZAHNSCHEIBENPROFILE
BALL SCREW ACTUATORS, TOOTH BELT PROFILES
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Zahnscheibenprofil P 28 AT10
Timing pulley profile P 28 AT10

Klemmplattenprofil 160 AT10
Clamp plate profile 160 AT10

Klemmplattenprofil 35 AT10
Clamp plate profile 35 AT10

Zahnscheibenprofile
Tooth belt profiles

Zahnscheibenprofil P53 AT10
Timing pulley profile P53 AT10

Laufwagen 80 x 85
Carriage profile 80 x 85

Führungsprofil 80 x 85
Track profile 80 x 85

Führungsprofil 60 x 80
Track profile 80 x 85

Doppelführungsprofil 80 x 85
Track profile (2) 80 x 85

Kugelumlaufführung
Ball screw actuator

Laufwagenprofil 80 x 85
Track profile 80 x 85
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PROFILE 30 MIDI, GESCHLOSSENE PROFILE 30 MIDI
PROFILES 30 MIDI, CLOSED PROFILES MIDI

Paletti

Profile 30 midi
Profiles 30 midi

30 x 30 Eck midi
30 x 30 edge midi

30 x 30 R90 midi

30 x 30
2N 90° midi

30 x 30
2N 180° midi

30 x 30
3N midi

R 30 / 60 30° midi R 30 / 60 45° midi R 30 / 60 90° midi

Abdeckprofil 30 midi
Cover profile 30 midi

R 30 / 60 60° midi

30 x 30 midi 30 x 60 midi

Geschlossene Profile 30 midi
Closed Profiles 30 midi

60 x 60 midi

30 x 60
5N midi

30 x 60
3N midi

13 x 30 midi

Klippsprofil 30 midi
Panel profile 30 midi

Scharnierprofil 30 midi
Hinge profile 30 midi



PROFILE 20 MINI, INCH PROFILE
PROFILES 20 MINI, INCH PROFILES
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20 x 20 mini 20 x 40 mini 20 x 60 mini 20 x 80 mini

20 x 200 mini

Paletti

Profile 20 mini
Profiles 20 mini

10 x 20 mini 10 x 40 mini 14 x 80 miniAbdeckprofil
20 mini
Cover profile
20 mini

20 x 20
Eck mini
20 x 20
edge mini

20 x 20
R90 mini

1.5 x 1.5 inch light 1.5 x 3.0 inch light 1.0 x 1.0 inch light

1.5 x 1.5 inch 1.5 x 3.0 inch 3.0 x 3.0 inch

Inch Profile
Inch Profiles

40 x 40 mini
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LASERTECHNIK
LASER ENCLOSURES

Paletti

Profil 120 Eck
Profile 120 edge

Profil 200 M
Profile 200 M

Profil 200 V
Profile 200 V

Profil 200 MV Focus
Profile 200 MV Opaque

Profil 200 MV
Profile 200 MV

Wandprofile
Wall profiles



LASERTECHNIK
LASER ENCLOSURES
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Kabeldurchführung
Cable entrance profile

Profil 40 V
Profile 40 V

Profil 40 M
Profile 40 M

Profil 40 MV
Profile 40 MV

Profil 40 V-8
Profile 40 V-8

Durchbruchprofile
Entrance Profiles

Wandprofile
Wall profiles

Profil Gelenkverbindung natur
Hinge connection profile natural

Profil 200 V-T natur
Profile 200 V-T natural

Verstellbare Laser Eck Profile
Laser enclosure profiles, adjustable for angle

Wandprofile
Wall profiles
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LASERTECHNIK
LASER ENCLOSURES

Paletti

Türprofil 110 x 60
Door profile 110 x 60

Eckverbindung
Corner joining profile

Türhaltewinkel innen
Door angle profile internal

Türhaltewinkel außen
Door angle profile external

Türblendenprofil 82
Door blend profile 82

Türblendenprofil 40
Door blend Profile 40

Wartungstürprofile
Maintenance door profiles

Fußbodenwinkel
Floor angle profile

Deckenwinkel
Ceiling angle profile

Deckenblendenprofil
Ceiling blend profile

Rahmenprofile
Frame profiles
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Hubtorprofile
Vertical lift door profiles

Winkel 120 x 128
Angle 120 x 128

Winkel 30 x 37
Angle 30 x 37

Umlenkeinheit Oberteil
Return unit top

Umlenkeinheit Unterteil
Return unit bottom

Laufwagen 1
Linear actuator 1

Hubtorführungsprofil
Vertical lift door track profile

Hubtorabdeckung
Vertical lift door coping profile
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LASERTECHNIK
LASER ENCLOSURES

Paletti

Prozesstürprofile
Process door profiles

Prozesstürprofil 200
Process door profile 200

Prozesstürprofil 40
Process door profile 40

Hubtorprofile
Vertical lift door profiles

Hubtorabdeckung unten Panzer
Vertical lift door
covering profile bottom tank

Hubtorabdeckung oben Panzer
Vertical lift door
covering profile top tank

Hubtorabdeckung oben Wand
Vertical lift door
covering profile top wall

Hubtorabdeckung unten Wand
Vertical lift door
covering profile bottom wall

Hubtorabdeckung
Vertical lift door
covering profile



Paletti LASERTECHNIK
LASER ENCLOSURES
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Schiebeprozesstür oben
Sliding process door profile top

Schiebeprozesstür unten
Sliding process door profile bottom

Schiebeprozesstür seitwärts
Sliding process door profile side

Schiebeprozesstür seitlich fest
Sliding process door profile side fixed

Schiebeprozesstürumfassung seitlich
Sliding process door enclosure profile side

Schiebeprozesstürumfassung oben
Sliding process door enclosure profile top

Schiebeprozesstürabdeckungmitte
Sliding process door cover profile middle

Schiebeprozesstürprofile
Sliding door profiles
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LASERTECHNIK
LASER ENCLOSURES

Paletti

Hubprozesstür Laufwagenprofil
Vertical lift door carriage profile

Hubprozesstür oben
Vertical lift door profile top

Hubprozesstür unten
Vertical lift door profile bottom

Hubprozesstürabdichtung oben
Vertical lift door
seal profile top

Hubprozesstürabdichtung unten
Vertical lift door enclosure profile bottom

Bürstenaufnahme
Brush cavity profile

Bürstenauf-
nahmenverlängerung
Brush cavity
extension profile

Hubprozesstürumfassung seitwärts
Vertical lift door enclosure profile side

Hubprozesstürumfassung unten
Vertical lift door
seal profile bottom

Hubprozesstürumfassung oben
Vertical lift door
enclosure profile top

Prozesstürprofile
Process door profiles



VERBINDUNGSTECHNIK
FASTENING SYSTEMS
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Nutensteine, Gewindebohrungen M3 –M8
T-Nuts, pre-drilled threads M3 –M8

Formschlussverbinder
• für stabile Verbindung großer Profile

mit hohen Belastungen
• hoch statisch und dynamisch

belastbar

Heavy duty fasteners
• fot high static and dynamic loads
• stable and positive attachment

Schraubenverbinder M8
• hoch statische und dynamisch

belastbar kraft- und formschlüssige
Verbindung

• Verdrehsicherung durch Fixierstück
bei Einsatz einer Schraube

Screw fastener M8
• fot high static and dynamic loads
• Locator block prevents twisting,

when using only one screw

Universalspanner
• für hohe statische Belastungen
• universell einsetzbar durch Einsatz

unteschiedlicher Nutensteine
• kraftschlüssige Verbindung

Universal fasteners
• fot high static loads
• unversally insertable by

using different T-Nuts
• positive locking

Schnellspanner
• verdrehgesichert durch über-

stehendes Spanngehäuse
• keine Profilbearbeitung erforderlich
• einfache Montage

Quick fasteners
• anti-twist-feature
• no machining required
• simple assembly

Formverbinder
• universell einsetzbar, mit integrierter

Verdrehsicherung
• preiswerte und einfache Verbindung
• einfache Montage
• kraft- und formschlüssige Verbindung
• Formstabilisierung in der Nut

Standard fastener
• universal application with

anti-twist-feature
• inexpensive and simple connection
• simple assembly
• positive locking

Zentralspanner
• für hohe statische Belastungen
• universell einsetzbar durch ver-

schiedene Ankervarianten
• kraftschlüssige Verbindungen
• formschlüssiges Einsetzen von

Flächenelementen möglich

Central fasteners
• for high static loads
• Universal applications when using

the range of anchors
• positive locking
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VERBINDUNGSTECHNIK
FASTENING SYSTEMS

Paletti

Nutensteine Kugel
steckbar / schiebbar
T-Nuts ball type
push in / slide in

Nutensteine
steckbar / schiebbar
T-Nuts
push in / slide in

Nutensteine Stahl / PA
T-Nuts steel / plastic

Nutensteine mini
T-Nuts ball type mini

Doppelnutenstein 40, 20
Double T-Nut 40, 20

Zentralspanner SVL
Central fastener SVL

Zentralspanner
40, 30 und 20 EQ
Central fastener
40, 30, 20 EQ

Zentralspanner
40, 30, 20 EL
Central fastener
40, 30, 20 EL

Zentralspanner
40 und 30 SV
Central fastener
40 and 30 SV

Zentralspanner
40 und 30 S
Central fastener
40 and 30 S

Zentralspanner NL
Central fastener NL

Zentralspanner NQ
Central fastener NQ

Zentralspanner G
Central fastener G

Zentralspanner G
30 SS
Central fastenerG
30 SS

Zentralspanner
G45SS
Central fastener
G45SS

Zentralspanner 40
90°, 135°, 150°
Central fastener 40
90°, 135°, 150°

Zentralspanner GC
Central fastener GC

Zentralspanner GCV
Central fastener GCV

Zentralspanner SPS
Central fastener SPS

Zentralspanner SVPS
Central fastener SVPS

Zentralspanner EVLS
Central fastener EVLS

Zentralspanner EVQS
Central fastener EVQS

Schnellspanner
40 und 30
Quick fastener
40 and 30

Schnellspanner S
Quick fastener S

Universalspanner
40, 30, 20
Universal fastener
40, 30, 20

Universalspannersatz
40, 30, 20
Universal fastener Set
40, 30, 20

Formverbinder
40, 30, 20
Standard connector
40, 30, 20

Zentralspanner 30 90°
Central fastener 30 90°

Kunststoffecke
90°, 135°, 150°
Plastic edge
90°, 135°, 150°

Fixierstück
Locator block

Spezial-Nutenstein
Special T-Nut

Verdreh- und
Sicherungsschraube
Anti-twist set screw

Verstiftungselement
Ant-movement T-Nut

Nutensteinprofil mini
T-Nut profile mini

Nutensteinprofil (Al)
schiebbar / steckbar
T-Nut profile (Al)
slide in / push in

Pneumatikverbinder
Pneumatic connector

Gehrungsverbinder
Mitre connector

Formschlussverbinder
80x80 (120x120)
Heavy duty fastener
80x80 (120x120)

Verbindungsplatten
80x40 (80, 120, 160, 200)
Attachment plates
80x40 (80, 120, 160, 200)

Verbindungsplatten
30° (45°, 60°)
80 x 280 (200, 160)
Attachment plates
30°(45°, 60°)
80 x 280 (200, 160)

Treppenverbinder
200, 250, 300
Step fastener
200,250, 300

Spezialverbinder 120
Special fastener 120



ZUBEHÖR
ACCESSORIES
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Abdeckkappen
standard, midi, mini
Profile caps
standard, midi, mini

Abdeckkappen
Kabelkanal
Cable duct caps

Winkelabdeckkappe
Angle profile caps

Abdeckkappen
Befestigungswinkel
Profile caps
fixing angle

Stellfüße
D 29, D 39, D 54, D 79
Adjustable feet
D 29, D 39, D 54, D 79

Stellfüße D 79, D 136 mit
Befestigungsbohrung
Adjustable feet D 79,
D 136 with fixing hole

Stellfüße D 79, D 136 mit
Dämpfung / Befest.
Adjustable f. D 79, D 136
anti-vibration / fix. hole

Schutzkappe D 79
Rubber boot D 79

Winkelstellfüße
Angle feet
no adjustments

Winkelstellfüße
höhenverstellbar
Angle feet adjustable

Fußplatten
40 x 80 (120, 160, 200)
Foot plates
40 x 80 (120, 160, 200)

Fußplatten
80 x 80 (120, 160, 200)
Foot plates
80 x 80 (120, 160, 200)

Bodenbefestigungsplatte
Floor fixing plate

Bodenplatten 28 x 160
Floor plates 28 x 160

Fußklotz
Foot block

Stellschrauben M32
Jacking screw M32

Druckplatte 100 x 100 x 10
Pressure plate100 x 100 x 10

Portalplatten
Portal plates

Rollenfüße
Castor

Bockrollen
Castor rubber, un-bracked

Doppellenkrollen
Double castors rubber

Hängegleiter
Glider

Karabinerhaken
Spring hook

Handgriffe AL - 147
Handles AL - 147

Handgriffe AL - 55°
Handles AL - 55°

Handgriffe AL - 700
Handles AL - 700

Handgriffe PA
Handles PA

Handgriffe leicht
Handles light

Potentialausgleich 40
Potential equalizer 40

Erdungsanschluss 40
Earth connection 40

Lenkrollen
Castors rubber, braked

Fußplatten 80 x 80 Eck 7N, 120 x 120 (160), 160 x 160
Foot plates 80 x 80 Eck 7N, 120 x 120 (160), 160 x 160

Fußplatten
30 x 60, 60 x 60 midi
Foot plates
30 x 60, 60 x 60 midi

Fußplatten
20 x 40, 40 x 40 mini
Foot plates
20 x 40, 40 x 40 mini

Systemplatten
System plates

Ankerschrauben
M6; M8
Attachment screws
M6; M8

Klemmstellfuß
Clamping



B

4
ZUBEHÖR
ACCESSORIES

Paletti

Dreh- und Schwenkgelenk
Angle adjuster

Höhenverstellung
Vertical adjuster

Fußplatte mit 4 Stellfüßen
Footplate with adjustable feet

Scharnier 40 natur, schwarz
Hinge 40 natural, black

Scharnier 40
GDZN schwarz
Hinge 40 GDZN black

Scharnier 40
mit Senkung Am 8
Hinge 40 with Am 8

Scharnier 40 St
Hinge 40 St

Scharnier 30 VA
Hinge 30 VA

Scharnier 20 / 20, 30 / 20, 30 / 30, 40 / 30, 40 / 40 PA
Hinge 20 / 20, 30 / 20, 30 / 30, 40 / 30, 40 / 40 PA

Scharnier 20, 30, 32 PA
links und rechts
Hinge 20, 30, 32 PA
left and right

Doppelscharnier
20, 30, 32 PA
Double hinge
20, 30, 32 PA

Scharnier 48 PA links, rechts
Hinge 48 PA left, right

Befestigungssatz
für Scharniere 48 PA
Fixing set
for hinge 48 PA

Spannwinkel
Clamp

Systemgleiter
System glider

POM-Gleitstück
(versetzt) 40
System glider
(offset) 40

Laufrollen
Rollers

Tragrollen
Load bearing rollers

Rollenhalter
Roller housing

Lagerplatten
Bearing plates

Befestigungswinkel
70 x 70 x 36 (76)
Fixing angle
70 x 70 x 36 (76)

Befestigungswinkel
40 x 40
Corner fastener
40 x 40

Befestigungswinkel
120 x 120
Angle
120 x 120

Runde Ecke 80, 40, 30, 20
Round corner 80, 40, 30, 20

Befestigungswinkel
40 x 20, 40 x 40
Fixing angle
40 x 20, 40 x 40

Befestigungswinkel
60 x 80, 60 x 120
Fixing angle
60 x 80, 60 x 120

Befestigungswinkel
80 x 80, 80 x 120
Fixing angle
80 x 80, 80 x 120

Lasche 40 x 80 St.
Strap 40 x 80 St.

Winkel 40 x 40 St.
Angle 40 x 40 St.

Winkel ZN
Corner bracket ZN

Winkelelemente
40 x 40, 40 x 80
Angle profiles
40 x 40, 40 x 80

Winkelelemente
40 x 40, 40 x 80
Angle profiles
40 x 40, 40 x 80
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ACCESSORIES
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Türschnäpper
40, 30, 20
Spring door catch
40, 30, 20

Klemm- und Dichtgummi
40 und 30/ 4mm, 6mm
Clamp sealing rubber
40 and 30/ 4mm, 6mm

Abdeckgummi 16 x 2,2 24
x 3 und 32 x 4
Cover profile rubber16 x
2,2 24 x 3 und 32 x 4

Behälterbefestigung
Bin locator

Magnetverschluss
2, 4, 6 und 8 mm
Magnetic catch plate
2, 4, 6 and 8 mm

Befestigungsblock
40 / 2 (4, 6, 8)
Fixing block
40 / 2 (4, 6, 8)

Boden-und Türver-
riegelungen 40 x 40 (80)
Catchplate and
Door latch 40 x 40 (80)

Abdeck- und
Einfasspr. 40 und 20
Edging
40 and 20

Türdichtung 20
Door sealing rubber 20

Türschloss
Door lock

Befestigungsblock
40, 30 Vario
Fixing block 40, 30 vario

Sicherheitsschalter
Safety Interlock

Scharnier 30 natur
Hinge 30 natural

Gelenk 40 x 40 (80)
Heavy duty joint 40 x 40 (80)

Gelenk 40 x 40 (80)
mit Klemmhebel
Heavy duty joint
40 x 40 (80), clamp lever

Einhängungen 40, 30, 20 schwarz, PA, natur
Hanges for panels black, PA, natural



B

6
LINEARACHSENSYSTEME 16
LINEAR ACTUATOR SYSTEMS 16

Paletti

SL5175N

SL5000NSL5100N

SL5040NSL5150N SL5202N SL5212N

SL5050N SL5222NSL5090NSL5075N

SL5001N SL5125N

SL6005NSL5242NSL5232N

SL5025N



LINEARACHSENSYSTEME 16
LINEAR ACTUATOR SYSTEMS 16
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SL5060N SL5262N SL5252N

SL6072N SL6020N

SL7007N SL7008N
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LINEARACHSENSYSTEME 16
LINEAR ACTUATOR SYSTEMS 16

Paletti

SL5229NSL5227NSL5018NSL5400N

Teleskopachse
Telescope axis



LINEARACHSENSYSTEME 25
LINEAR ACTUATOR SYSTEMS 25
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SL5504NSL5500N SL5512NSL5508N

SL5520N SL5524N SL5528N

SL5532N SL5536N

SL5554NSL5550N SL5558N

SL5566N SL5570N SL5574N



B

10
INNENLIEGENDE FÜHRUNGEN
INTERNAL GUIDANCE ACTUATOR SYSTEMS

SL4000N

SL4009N

SL4010N

C-Führungen
C-Profile actuator systems

Kunststoffrollenführung
Plastic roller guidance

Paletti

SL4063NSL4050N SL4070N

SL5300N SL5350N

Kunststoffrollenführung
Recirculating plastic roller guidance



C-FÜHRUNGEN
C-PROFILE ACTUATOR SYSTEMS
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Kugelumlauf-/ Gleitführung
Recirculating ball slide / Slide Carriage

SL4080N

Paletti

SL4019N

SL4020N

SL4029N

SL4030N

SL4040N

SL4038N
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LINEARTECHNIK
LINEAR TECHNOLOGY

Zahnriemenumlenkungen 40, 80, 120 Tooth belt guides 40, 80, 120

Paletti

Zahnriemenspanner
AT 10 (25)
Tooth belt tensioners
AT 10 (25)

Befestigungsblöcke
Fixing block for end stops

Zahnriemenspanner 22
(50) extern (ZB)
Tooth belt tensioners
22 (50) extern (ZB)

Befestigungsblock
22 und 50 natur
Fixing block
22 and 50 natural

Puffer
End stops

Zahnriemen AT 3 (5,10)
Tooth belt AT 3 (5,10)

Lagerachse 16 und 25
(ex)zentrisch
Roller axle 16 and 25
con(ex)centric

Laufwagenverbindungsplatten
Carriage joining plates

Fixierplatten
Rail stop plates

Adapterplatten
Adapter plates

Welle 16 und 25
Guidance rail 16 and 25

Kontaktleisten
Limit switch cam

Spezialverbinder
Special fastener

Endanschlagset
End of stroke set

Stirnseitige Zugplatten
Attachment plates / tensioner

Welle 12 und 20
Guidance rail 12 and 20

Klemmelement
40 (80) x 80
Clamping plate
40 (80) x 80

Linearflanschplatte
40 (80) x 80
Linear flange plate
40 (80) x 80

Gegenumlenkung 50
geschlossen
Omega drive 50
closed

Zahnriemengetriebe
Tooth belt gear box

Gegenumlenkung
AT 10 / 22 (50)
Omega drive
AT 10 / 22 (50)

Gegenumlenkung
22 (50) Laufwagen
Omega drive
20 (50) carriage

Zapfen D 40 auf D 20
Spigot D 40 to D 20

Kupplungsglocke
Coupling housing

Laufwagen 16 / 160 mit / ohne Servicetaschen
Linear carriage 16 / 160

Laufwagen 16 / 200 mit / ohne Servicetaschen
Linear carriage 16 / 200

Abstreif- und
Schmiersystem 200 (E)
Wiper and Lubrication
200 (E)

Laufwagen 16 / 200 SL mit / ohne Servicetaschen
Linear carriage 16 / 200 SL

Kupplung BK2 / 80
Coupling BK2 / 80

Abstreif- und Schmiers.
280, 320, 360
Wiper and Lubrication
280, 320, 360

Laufrolle 16 und 25
(korrosionsbeständig)
Roller 16 and 25
(Stainless-steel)

Abstreif- und
Schmiersystem 160
Wiper and Lubrication
System 160

Abstreif- und
Schmiersystem 16S
Wiper and Lubrication
System 16S

Laufwagen 80 / 90
Linear actuator 80 / 90

Zahnriemen-
umlenkung 80 / 90
Tooth belt guide 80 / 90



LINEARTECHNIK
LINEAR TECHNOLOGY
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Klemmprofile 40 (30, 20)
Clamp profiles 40 (30, 20)

Klemmprofil Schiebetürprofil 40 Kederprofil
Clamp profile Sliding door profile Tent profile

Winkel 40 x 60
Angle 40 x 60

Halterung einstellbar
Adjustable holder

Winkel 60 x 70
Angle 60 x 70

Schutzzaunschloss
Protection wall lock

Schutzzaungriff
Protection wall handle

Schutzzaunstangen-
schloss
Protection wall latch
single door

Scharnier
Hinge

Schutzzaunstangen-
schloss für Doppeltür
Protection wall latch
double door

Gussstellfuß
Gush foot

Stift G
Bolt G

Zubehör Schutzzaun
Accessories protection wall

Makrolon, Verbundmaterial, Wellengitter, Vollkunststoff,
Riffelblech, Lochblech, Buche
Makrolon, Aluminum laminated material, Mash,
Cellulose, Chequer plate, Perforated plate,
Beech plywood

C-Zahnriemen-
umlenkung 40 / 57
C-Profile tooth belt
guide 40 / 57

C-Zahnriemen-
umlenkung 40 / 100
C-Profile tooth belt
guide 40 / 100

C-Zahnriemen-
umlenkung 80 / 100
C-Profile tooth belt
guide 80 / 100

C-Einzellaufwagen
80 x 100
C-Single carriage
80 x 100

C-Doppellaufwagen
80 x 100
C-Double carriage
80 x 100

C-Laufrollen POM
C-Roller POM

Lagerachen C-Laufwagen
Roller axle C-carriage

Deckel KRFF 80
Cover KRFF 80

Mitnehmer KRF 80
Plate KRF

Lagerplatten
KRFL
Bearing housing plate
KRFL

Kugelgewindespindel
Ball screw spindle

C-Einzellaufwagen
40 x 100
C-Single carriage
40 x 100

C-Doppellaufwagen
30 x 43 (40 x 57)
C-Double carriage
30 x 43 (40 x 57)

Blendenprofile
Blend profiles

Schutz- und Trennwände
Protection and separator walls

Flächenelemente (Schiebe-)Tür Türen
Sheet elements Slide door kit Door

C-Gegenumlenkung
AT 5 / 16
C-Profile omega drive
AT 5/16
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SCHUTZ- UND TRENNWÄNDE
PROTECTION AND SEPERATOR WALLS

▲ Schutzzaunprofile

▲ Vorgefertigte Rahmen in den Standardrastermaßen
500; 750; 1000; 1500

▲ Vorgefertigte Ständer

▲ Kombinierbar mit dem Standardprogramm

▲ Protection wall panels

▲ Pre-assembled frames with standard grids
500; 750; 1000; 1500

▲ Pre-assembled stands

▲ Compatible with the silverline profile system

Paletti

Schutz- und
Trennwand Komplettsystem

Protection and
separator wall complete system

Schutzzaunschiebetür
Protection
wall slide door

Schutzzaunschloss
Protection wall lock

Untere Rollen für Schiebetür
Lower rollers for slide door

Über Zentrierstifte einsetzbarer
Schutzzaunrahmen
Over centering pins useable
protection wall frame



SCHUTZ- UND TRENNWÄNDE
PROTECTION AND SEPERATOR WALLS
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Einschubbreite 8 mm Panel thickness 8 mm

Scharnier
Hinge

Winkel mit Dreh- und Längseinstellung
Angle with turn- and along attitude

Schutzzaunstangenschloss für Doppeltür
Protection wall latch for double doors

Halterung einstellbar
Adjustable holder

▲ Türen und Doppeltüren mit Stangenschloss
▲ Schiebetüren mit und ohne Überbau
▲ Einstellbare Halterung zur Verbindung

Ständer / Rahmen
▲ Winkel mit Dreh- und Längseinstellung zur

Verbindung Ständer / Rahmen

▲ Doors and Double doors with pole lock
▲ Slide doors with and without projecting part
▲ Adjustable holder to combine stands and frames

▲ Angle with turn- and along attitude to combine
stands and frames
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SCHUTZZAUNPROFILSYSTEME
PROTECTION WALL PROFILE SYSTEMS

Paletti



SCHUTZZAUNPROFILSYSTEME
PROTECTION WALL PROFILE SYSTEMS
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Einschubbreite 4 mm

▲ Für 4 mm Scheiben geeignet
▲ Vorgefertigte Rahmen in Standardmaßen
▲ Vorgefertigte Ständer
▲ Kombinierbar mit dem Standardprogramm
▲ Türen, Doppeltüren mit Verriegelung
▲ Saubere Oberflächen
▲ Variable Einsatzmöglichkeiten

Panel thickness 4 mm

▲ For 4 mm panels
▲ Pre-assembled frames in standard sizes
▲ Pre-assembled support legs
▲ Can be combined with standard program
▲ Door-double doors with lock
▲ Smooth, clean surface
▲ Various applications

Paletti

Schutzzaunverriegelung
Protection wall lock

Scharnier Al
Hinge Al

Stellfuß- / profil
Mounting foot- / profile
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SICHERHEITS-ROLLTORE
SAFETY ROLLER SHUTTER DOORS

Paletti

▲ Paletti Rolltore können problemlos mit dem
Profilsystem kombiniert, sowie eigenständig
genutzt werden.

▲ Paletti roller shutter doors can be used inde-
pently or with profiles and accessories from the
silverline profile system.

▲ Das Rolltoranschlussprofil dient zur
Befestigung des Rollpanzers an der Wickelwelle.

▲ The roller door connector profile is
used to attach the roller door profile
to the winding drum.

Antriebe:
Aufsteckantriebe für kleine bis mittlere Rolltore mit
integrierter Fangvorrichtung. Kettenantriebe für große oder
schnelllaufende Rolltore verfügen über eine
separate Fangvorrichtung. Alle Antriebe sind mit inte-
grierten Nockenendschaltern ausgestattet.

Drives:
Motor units for small to medium roller doors are available
with integrated arrestors. Chain drives for large
or fast running roller doors have separate arrestors.

Das doppelwandige Rolltorprofil ist ideal für rauhe
Industriebedingungen.

The double walled roller door profile is ideal for harsh
industrial use.

Das Roltorabschlussprofil dient zur Aufnahme ver-
schiedener Schlauchdichtungen oder Schaltleisten.

The roller door end profile is designed to hold various
types of hose seal or a switch rail.

►

►

►



SICHERHEITS-ROLLTORE
SAFETY ROLLER SHUTTER DOORS
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▲ Paletti Sicherheits-Rolltore für
hohe Arbeitssicherheit unter
rauen Industriebedingungen.

▲ Paletti safety roller doors provide
greater safety in
harsh industrial environments.

▲ Das Rolltorseitenführungsprofil sorgt mit seiner
Kombination aus stabilem Aluminiumprofil und
Bürstendichtung für einen ruhigen Torlauf, hohe
Dichtigkeit und eine problemlose Anbindung an das
Profilsystem.

▲ The stable roller door side track profile with brush
seal ensures that the door runs cleanly and quietly.

▲ Paletti Sicherheits-Rolltore können auch
unterhalb der Einlegehöhe als geschlossene
Version geliefert werden.

▲ Paletti safety roller doors can also be supplied,
that when closed, the door
is recessed into lower frame profile.
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FÖRDERTECHNIK
CONVEYOR SYSTEMS

Paletti

Tischprofil 40
Table profile 40

Tischprofil 40 x 80
Table profile 40 x 80

Haltewinkel für Platten
mit Nut 50(100),
12 (24)-23 (35) mm
Support angle with
groove 50(100),
12 (24)-23 (35) mm

Tischecke (45°)
Table corner (45°)

Gehrungsverbindung
Mitre connector

Flächenelemente
Sheet elements

Haltewinkel für
Platten ohne Nut 50(100),
12(24)-23(35) mm
Support angle
without groove 50(100),
12 (24)-23 (35) mm

Antriebseinheit 90 W
Motor with gearbox
TD 90 W

Antriebseinheit 180 W
Motor with gearbox
TD 180 W

Antriebsrolle
Conveyor roller

Umlenkrolle
Return roller

Untertrumrolle
Idler roller

Umlenkeinheit
Conveyor belt tensioner

Rollenbahn
Roller conveyor profile

Rollenblendensatz
80 / 50 und 150
Protective cover
80 / 50 and 150

Rollenhalter
40 und 200
Roller fasterning set
40 and 200

Arbeits- und Labortische
Workstations and laboratory benches



SCHRÄNKE, PULTE, SCHWENKARME, KABELKANÄLE
TURNTABLES, REVOLVING ARMS, WIRING DUCTS
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Pneumatik-Endplatten
40 x 80 (120, 160, 200)
Pneumatic end plates
40 x 80 (120, 160, 200)

Pneumatik-Verbindungsstück
40 (80) x 80 (120, 160, 200)
Pneumatic joining plate
40 (80) x 80 (120, 160, 200)

Pneumatik-Endplatten
80 x 80 (160)
Pneumatic end plates
80 x 80 (160)

Pneumatik - Abschlussblock
40 x 80 (120, 160, 200)
Pneumatic end connector
40 x 80 (120, 160, 200)

Pneumatik-T-Verbinder
40 x 80 (120, 160, 200)
Pneumatic T-connector
40 x 80 (120, 160, 200)

Pneumatik-Winkelverbinder
40 x 80 (120, 160, 200)
Pneumatic corner connector
40 x 80 (120, 160, 200)

Pneumatik-Verbindungsblock
40 x 80 (120, 160, 200)
Pneumatic joining plate
40 x 80 (120, 160, 200)

Pneumatik-Kreuzverbinder
40 x 80 (120, 160, 200)
Pneumatic cross connector
40 x 80 (120, 160, 200)

Kabelgelenk schwarz natur
Cable attachment black natural

Dreheinsatz 80
Turntable set 80

Dreheinsatz 40
Turntable set 40

Abdeckprofil 14
Cover profile 14

Profil 40 x 80 offen
Profile 40 x 80 open

Profil 80 x 80 offen
Profile 80 x 80 open

Drehgelenk 40 (80) 80 offen
Turntables 40 (80) 80 open

Kabelkanal 40 x 40
Wiring duct 40 x 40

Kabelkanal 80 x 80
Wiring duct 80 x 80

Kabelkanal 16 x 40
Wiring duct 16 x 40

Kabelkanal 40 x 80
Wiring duct 40 x 80

Pneumatik
Pneumatics
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PRÄZISE VERSTELLELEMENTE MIT ZUBEHÖR
PRECISE ADJUSTMENTS WITH ACCESSORIES

Paletti

Schraubverbindungssätze
Bolt connection sets

Fußplatten mit
Haupt- und Nebenabsteckung
Foot plates with
screw joint two axis positioning

Zuganker in verschiedenen
Ausführungen
Anchors with different designs

Spanneinheiten
Toggle clamps

Drehgelenke mit Grundplatten
Joint arm systems and base plates

Aufnahmewinkel
Tooling mounting brackets

Abdeckkappen
End caps

Druckstücke, Stellschrauben
Pressure forks, adjustable hold down pins

Verlängerungen
Extensions

Doppelspannersätze
mit Passung
Bolt connection sets
with positioning

Doppelspannersätze
Bolt connection sets



SYSTEMAUFBAU
SYSTEM STRUCTURE
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� Präzise Aluminiumprofile
� Harte Profile durch spezielle Legierungen
� Keine Bearbeitung der Oberfläche des Profils
� Kostengünstiges System
� Verwindungssteifes System
� Verbindungen über Passplatten oder Verstiftungen fixiert
� Stabiles umfangreiches Verbindungssystem
� Abgestimmtes Zubehör

� Precise aluminium profiles
� Hardened profiles thru special alloys
� No treatments required for the profile surface
� Cost effective system
� Non-twisting system
� Connections via plates or pins
� Robust, wide ranging connection system
� Tailored accessories

� Profile komplett mit Bohrungen versehen
� Lagerware und damit für schnelle Einsätze verwendbar
� System komplett geschlossen (keine Verschmutzung)

� Profiles available with only specifically required drilled holes
� No weaking of the profile as a result of unused holes
� Lower costs
� Clean, smooth surface – no collection points for dirt and dust
� Profiles are equipped with end caps

� Profiles available with completely drilled holes
� Available from stock
� System completely closed (no dirt and dust)

� Profile nur mit erforderlichen Bohrungen versehen
� Keine Schwächung des Profils durch ungenutzte Bohrung
� Geringe Kosten
� Saubere Oberflächen und damit keine Verschmutzung des Systems
� Enden des Profils werden mit Abdeckkappen versehen

Das Profil wird nur mit den er-
forderlichen Bohrungen versehen.
Profiles are made with
pre-drilled precision holes
to your requirements.

Das Profil wird durch-
gängig mit Bohrungen
versehen.
Profiles are available
with completely pre-drilled
precision holes throughout.
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PRÄZISIONSPROFILE RASTER 25 & 30
PRECISION PROFILES MATRIX 25 & 30

25 x 25

50 x 50

30 x 30

90 x 90

60 x 90

60 x 60

30 x 6025 x 50

50 x 75

75 x 75

Paletti

X * 25

L = X * 25

25

X * 30

L = X * 30

30
12.5 H 7

15 H 7

3025



PRÄZISIONSPROFILE RASTER 40 & 50
PRECISION PROFILES MATRIX 40 & 50
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40 x 40

120 x 120

40 x 80

80 x 80

150 x 150

100 x 100

50 x 50

50 x 100

100 x 150

80 x 120

120 x 120 steg

50

X * 40

L = X * 40

40

20 H 7

X * 50

L = X * 50

50

25 H 7

40
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RASTERPLATTEN
GRID BASE PLATES

Paletti

Rasterung, Stärke und Aufnahme inkl. VA Einsätzen
nach Kundenwunsch.
Grid base, thickness and ball points inclusive
stailess-steel insert customer specifications.



AUFSATZTEILE
TOP SECTION ADAPTERS
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Multifunktions-Spanneinheit
Multi-functional clamping mechanism

3 Achsen Verstelleinheit
3-axis adjustment unit

Lochrasterplatten
Platten im Rastermaß 100 x 100 und 200 x 200 lieferbar

Grid bases plates
Plates available with 100 x 100 or 200 x 200 matrix

Kombifußplatten
mit Schraubbolzen und Ständerprofil

Combination foot plates
with bolts and “stand” profile



SELBSTTRAGENDE KABINEN
FREE STANDING ENCLOSURES
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SELBSTTRAGENDE KABINEN
FREE STANDING ENCLOSURES

Schiebetore
Sliding door gates

▲ Lasersicher
Für Laser 4 kW cw Nd-YAG
Abstand Wand-Optik
bis zum Focus

▲ Lichtdicht

▲ Withstands lasers
For 4 kW cw Nd-YAG
optical distance: wall to focus

▲ Opaque
light does not infiltrate

Paletti

120Eck 120Eck

Wandaufbau
Wall construction



SELBSTTRAGENDE KABINEN
FREE STANDING ENCLOSURES
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Wartungstüren
Maintenance doors

Paletti

Hubtore
Vertical lift doors
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HUBTOR
VERTICAL LIFT DOOR

Paletti





Paletti USA LLC
119 Keystone Dr.

USA –Montgomeryville, PA 18936
Tel. + 1 (267) 289 0020
Fax + 1 (267) 289 0023

e-Mail: sales@palettiusa.com

Marand Precision
Engineering Pty. Limited

153 Keys Road
AUS–3189 Moorabbin
Melbourne, Victoria
Tel. + 61 (3) 8552 0600
Fax + 61 (3) 8552 0605

e-Mail: sales@marand.com.au

Promec
Bietenweg 16
B – 3300 Tienen

Tel. + 32 (16) 82 45 91
Fax + 32 (16) 82 45 92

e-Mail: promec@skynet.be

Inteltek
Automation PVT.LTD
100 / 5 Off Ambegaon Road

Rajee Farms, Ambegaon Road
IND – 411046 Pune

Tel. + 91(20) 431 9104
Fax + 91(20) 431 8437

e-Mail: inteltek@vsnl.com

Boldman Ltd.
4 Britannia Way
The Valley
GB –Bolton

Lancashire BL2 2HH
Tel. + 44 (1204) 522 123
Fax + 44 (1204) 522 101

e-Mail: info@boldman.co.uk

Altitech APS
Erhvervsparken 10
DK–4621 Gadstrup
Tel. + 45 (7020) 1116
Fax + 45 (7020) 1114

e-Mail: info@altitech.dk

Baccara
Automation Control
IL – 18915 Kvutzat Geva

Israel
Tel. + 972 (4) 6 53 59 60
Fax + 972 (4) 6 53 14 45

e-Mail: sales@baccara.co.il

MMT s.r.o.
Hranice 469

CZ – 468 02 Rychnov u Jablonce
nad Nisou

Tel. + 420 (483) 38 89 98
Fax + 420 (483) 38 85 51

e-Mail: mmt@mmt.cz

Combiflex Produktie
& Montage B.V.
Merwedeweg 7 (4)

NL – 3621 LP Breukelen
Tel. + 31 (346) 264 174
Fax + 31 (346) 264 774

e-Mail: info@trapo.nl

Giltec
19, avenue Ferdinand de Lesseps

ZI –BP82
F – 91423 Morangis Cedex
Tel. + 33 (0) 1 69 34 54 45
Fax + 33 (0) 1 69 34 63 34

e-Mail: giltec@giltec.fr

IPS-tec GmbH
Poststraße 1

D – 08459 Neukirchen
Tel. + 49 (37 62) 7 09 98 04
Fax + 49 (37 62) 9 11 21

e-Mail: info@ips-tec.de

Mecano Sistemi S.r.l.
Via Maestri del Lavoro No1
I – 21047 Saronno (VA)
Tel. + 39 (029) 6 70 90 50
Fax + 39 (029) 6 70 93 96

e-Mail: mecanosistemi@tin.it

Paletti

Texo Application AB
Stallgatan 36

S – 34324 Älmhult
Tel. + 46 (476) 5 60 00
Fax + 46 (476) 5 60 92

e-Mail: info@texoapplication.se

Paletti ProfilsystemeGmbH&Co.KG
Gewerbepark Meißen 17

D – 32423 Minden
Tel. + 49 (571) 38 73 03 - 0
Fax + 49 (571) 3 69 97

e-Mail: sales@paletti-profilsysteme.de
www.paletti-profilsysteme.de

Promatec
Automation AG
Gewerbestraße 9

CH–4552 Derendingen
Tel. + 41 (32) 6 82 00 82
Fax + 41 (32) 6 82 00 89

e-Mail: info@promatec.ch

VertretungenPaletti suppliers


